



Békés Vármegyei Rendőr-főkapitányság  
Határrendészeti Kirendeltség Battonya  
5830 Battonya, Aradi út 556., Pf. 4  
Telefon: +36 (68) 556-070, (33) 86-00;  
E-mail: [battonyahrk@bekes.police.hu](mailto:battonyahrk@bekes.police.hu)  
KÉR azonosító: ORFK BEKES BTH

INSPECTORATUL GENERAL AL  
POLITIEI DE FRONTIERA  
INSPECTORATUL JUDETEAN AL  
POLITIEI DE FRONTIERA ARAD  
Sectorul Politiei de Frontiera Turnu  
Turnu: Tel./Fax. 057/533123



## EXTRAS

### Regulamentul de efectuare a controlului comun si de functionare a Punctului de Trecere a Frontierei Turnu--Battonya

1. Regulamentul de funcționare al punctului de trecere a frontierei cuprinde totalitatea normelor pe care persoanele care efectuează controlul de frontieră, cei care nu au intenția de a trece frontiera, precum și participanții la trafic sunt obligați să le respecte, extinzându-se și asupra mijloacelor de transport și a bunurilor aflate în posesia persoanelor care trec frontiera. Reglementează efectuarea nestingherit și în siguranță a controlului de frontieră, asigură la frontieră prevenirea, descoperirea respectiv împiedicarea faptelor care contravin sau pun în pericol regimul frontierei de stat.
2. În Punctul de Trecere a Frontierei Turnu – Battonya rutier se desfășoară trafic internațional de persoane și mărfuri până la masa totală de 7.5 tone Punctul de trecere a frontierei are program de funcționare între orele 00.00 - 24.00.
3. În Punctul de Trecere a Frontierei Battonya – Turnu controlul persoanelor, al mărfurilor aflate în regim internațional, precum și al mijloacelor de transport se efectuează cu o singură oprire, respectiv peste rand a acelor autovehicule și pasageri care au acest drept.
4. Persoanele și autovehiculele care se prezintă în punctul de trecere a frontierei se vor prezenta pentru a trece frontiera conform marcajelor aplicate pe carosabil, a indicatoarelor de informare, precum și a regulilor de circulație.
5. Călătorii care se prezintă în vederea trecerii frontierei sunt obligați să înmâneze pentru control personalului de serviciu care efectuează controlul de frontieră documentele de călătorie, de înmatriculare și celelalte documente necesare controlului mărfurilor la frontieră, controlul extinzându-se și asupra bunurilor aflate în posesia celor care trec frontiera. Călătorii pot părăsi teritoriul punctului de trecere a frontierei numai după încheierea controlului de frontieră, cu permisiunea personalului de serviciu al autorității care a efectuat controlul.
6. Călătorii și autovehiculele se pot afla pe teritoriul punctului de trecere a frontierei doar atâta timp cât este necesar efectuării controlului de frontieră, desfășurării altor proceduri, respectiv până la soluționarea problemelor administrative în legătură cu alte activități autorizate.
7. Circulația, parcarea pe teritoriul Punctului de Trecere a Frontierei se face cu respectarea și aplicarea normelor internaționale privind circulația autovehiculelor.
8. Autoritățile aflate în punctul de trecere a frontierei, dar nu în scopul trecerii acesteia, își pot desfășura activitatea numai în locurile prestabilite, respectiv în posesia autorizațiilor necesare. Prin activitatea lor nu pot perturba efectuarea controlului de frontieră, fluiditatea și siguranța traficului.
9. Trecerea peste frontieră a transporturilor de animale vii se realizează prin efectuarea controlului privind respectarea regulilor de transport stabilite prin actele normative în vigoare.
10. În punctul de trecere a frontierei nu pot fi desfășurate alte activități care pot periclita siguranța controlului de frontieră.
11. Regulamentul de funcționare al punctului de trecere a frontierei trebuie interpretat în armonie și aplicat împreună cu prevederile Convenției între România și Republica Ungară privind controlul traficului de frontieră rutier și feroviar, semnat la București în data de 27 aprilie 2004 și ale Acordului pentru aplicarea acesteia, prevederile Codului Frontierelor Schengen, respectiv cu dispozițiile Procesului verbal de cooperare semnat la data de 4 ianuarie 2007 între Inspectoratul General al Poliției de Frontieră Române și Comandamentul Național al Grănicerilor din Republica Ungară.

Battonya, 2023. Július 06.

  
/: **Dancsó Gábor**  
rendőr alezredes

Határrendészeti Kirendeltség Battonya  
Mb. Kirendeltségvezető

  
**Turda Vasile** /  
Comisar șef de Poliție  
Șef Sector P.T. Turnu

## ZÁRADÉK

Az eredeti papíralapú dokumentummal egyező

04130/540-1/2023.ált.

Papíralapú dokumentum megnevezése	Működési rend HRK Battonya (pdf)
Papíralapú dokumentum fizikai méretei	1 lap
Másolatkészítő szervezet elnevezése	Battonya HRK
Másolatkészítő neve	Sztánné Vidiczki Szilvia r. ftörm
Másolat képi vagy tartalmi egyezéséért felelős személy neve	Sztánné Vidiczki Szilvia r. ftörm
Másolatkészítő rendszer megnevezése	Robotzsaru NEO és NOVA.Irat együttes integrált ügyviteli, ügyfeldolgozó és elektronikus iratkezelő rendszer
Másolatkészítés időpontja	2023.09.26 12:46:31
Hitelesítés időpontja	2023.09.26 12:46:31
Irányadó másolatkészítési rend elérhetősége	<a href="http://www.police.hu/hu/ugyintezes/szerv/orszagos-rendor-fokapitanysag/bekes-megyei-rendor-fokapitanysag/hrk-battonya">http://www.police.hu/hu/ugyintezes/szerv/orszagos-rendor-fokapitanysag/bekes-megyei-rendor-fokapitanysag/hrk-battonya</a>
Másolatkészítési szabályzat megnevezése és verziószáma	A Battonyai Határrendészeti Kirendeltség Másolatkészítési Szabályzata verzió: 5.1